
Ata de no 0712024, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da Bahia.
Reunião Ordinária de 26 de março de 2024. Aos vinte e seis dias do mês de
março do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na sede da Càmara
Municipal de Teixeira de Freitas, sito à Rua Massanori Nagao, No 64, Bairro
Centro, no município de Teixeira de Freitas - BA, realizou-se Reunião Ordinária
da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas -Bahia, sob a Presidência do
Excelentíssimo Senhor Presidente da Casa, Vereador Uivanthê Brito Andrade,
com a presenÇa dos demais vereadores constantes do livro de presença.
Verificada a existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a
reunião. Em seguida, convidou o vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos para
fazer a leitura de um trecho bíblico. Após, o Senhor Presidente informou que,
tendo em vista que as Atas das Reuniões passadas foram disponibilizadas
anteriormente aos vereadores, submeteu a votação, a ata da Reunião realizada
em 05/03/2024, que foi aprovada. Submeteu a votação, a ata da Reunião
Ordinária realizada em 1910312024, que foi aprovada. Solicitou então ao Primeiro
Secretário, vereador Joris Bento Xavier, que fizesse a leitura da matéria do
expediente. MATÉR|A DO EXPEDIENTE que constou de: Ofício No 104t2024, de
25 de março de 2024, de autoria do vereador Luciano Ferreira Sales, justifica
ausência na Reunião Ordinária do dia 26 de março de 2024: Ofício No 10512024,
de 26 de março de 2024, de autoria do vereador Antônio Francisco Coutinho,
justifica ausência na Reunião Ordinária do dia 26 de março de 2024; Ofício No

5612024, de 22 de março de 2024, de autoria do Poder Executivo, apresenta
Resposta ao Requerimento No 002/2024, de autoria do vereador Bruno Barbosa,
referente a pedido de realizaçâo de Audiência Pública; Ofício No 1112024, de 22
de março de 2024, de autoria da OAB - Subseção Teixeira de Freitas, requer uso
da Tribuna Popular para tratar da importância da aprovação do Projeto de Lei do
Legislativo N" 008/2024; Oficio No 0412024, de autoria do vereador José Bernardo
Cabral, que justifica ausência na Reunião Ordinária do dia 26 de março de 2024,
Pedido de Providência No 6212024, de 19 de março de 2024, de autoria do
vereador Joris Bento Xavier, REQUER ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que
mobilize esforços junto à secretaria competente, para efetuar a limpeza e
desobstrução do esgoto da rua Jânio Quadros, Centro, ao fundo da Padaria Favo
de Mel e da Loja Monarka Motos, lndicação No 63/2024, de í9 de março de 2024,
de autoria do vereador José Bernardo Cabral, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito
Municipal, que seja feito patrolamento com aterro de terra compactada das ruas,
Vista Alegre, Laranjeira e Primavera, no bairro Tancredo Neves; lndicação No

6412024, de 20 de março de 2024, de autoria do vereador Jucelio Conceição da
Silva, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que mobilize esforços junto à
secretaria competente para que seja feito a adequação ou construção de uma
escola de tempo integral para os alunos da zona rural na escola Municipal Vila
Vargas no bairro Vila Vargas; Pedido de Providência N'65/2024, de 21 de março
de 2024, de autoria do vereador Ailton Lacerda Ferreira, REQUER ao Exmo Sr.
Prefeito Municipal, que mobilize esforços junto à secretaria competente, para que
seja feita a capina e limpeza geral das ruas: Alvarenga, Aluísio Azevedo,
Fagundes Varela, Fernando de Noronha, Frei Vicente Salvador, e Av. Panhossi
no Bairro Jardim Liberdade. Ruas: Érico Veríssimo, Euclides da Cunha, Alceu
Amoroso Lima, Av. Almirante Barroso, Av. Silva Alvarenga e Av. Euclides da
Cunha, no Bairro Novo Teixeira; Pedido de Providência N" 66/2024, de 22 de
março de 2024, de autoria do vereador Clemeson de Jesus Castro, REQUER ao
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competente,para que seja concluído o serviço de construção do meio-fio nas ruas
Arnaldo Medeiros de Almeida e na Rua Manoel Sambique no Bairro Vila Vargas;
lndicação No 6712024, em 20 de março de 2024, de autoria do vereador Ronaldo
Alves Cordeiro, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que mobilize esforços
junto à secretaria competente para que seja feita a extensão de rede elétrica,
colocação de braços e lâmpadas de iluminação pública no final da rua André
Medeiros, na descida da ladeira para o Bairro Arco verde, nesta cidade de
Teixeira de Freitas; lndicação No 68/2024, de 22 de março de 2024, de autoria do
vereador Bruno Santos Barbosa, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que
mobilize esforços junto à secretaria competente para que seja realizado os
mutirõês Prefeitura no seu bairro nas comunidades rurais de Teixeira de Freitas
sendo elas: Comunidades de Jardim Novo, Vila Marinha, Duque De Caxias,
Cachoeira do Mato, Arara, Bela Manhã, São Sebastiáo, São Benedito, Mutum,
Comunidade do Marimbondo, Córrego do Mota, Barro Vermelho, Menino Jesus e
Jardim das Flores; lndicação N" 69/2024, de 25 de março de 2024, de autoria do
vereador Mateus Padilha Guerra, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que
mobilize esforços junto à secretaria competente a implantação de Unidade de
Pronto Atendimento (UPA) Pediátrica 24 horas, para desafogar os atendimentos
infantis realizados na Unidade Materno lnfantil (UMMI) deste Município; lndicaçáo
N' 7012024, de 25 de março de 2024, de autoria do vereador Ailton da Cruz
Pereira, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que mobilize esforços junto à
secretaria competente para que viabilize a construção de uma escola de tempo
integral no Residencial Santos Guimarães; lndicação No 7112024, de 25 de março
de 2024, de autoria do vereador Bruno Santos Barbosa, INDICA ao Exmo. Sr.
Prefeito Municipal, que mobilize esforços junto à secretaria competente para que
haja o apoio e a parceria do executivo na realização do Congresso Brasileiro da
Mandioca que acontecerá em outubro no município de Teixeira de Freitas;
lndicação No 7212024, de 25 de março de 2024, de autoria do vereador Ailton da
Cruz Pereira, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que mobilize esforços junto
às secretarias competentes, para que seja viabilizado a instalação de uma
lombada com faixa de pedestre na av. Adônias Filho, em frente ao Laranjão;
lndicação N' 7312024, de 18 de março de 2024, de autoria do Vereador Antônio
Marques Ferreira da Silva, INDICA ao Exmo. O Sr. Prefeito, que mobilize esforços
junto à secretaria competente, para que sejam instalado placas de energia solar
no ginásio de esporte Valter Cesar, antigo (Antônio lmbassahy)localizado na Rua
José Rodrigues dos Santos, Bairro Teixeirinha, Teixeira de Freitas/BA; Moção de
Congratulação N" 4512024, de 21 de março de 2024, de autoria do vereador
Luciano Ferreira Sales, ao Clube dos desbravadores, os Corais; Moção de
Congratulação No 4612024, de 21 de março de 2024, de autoria do vereador
Carmino Oliveira Santana, ao Centro Recreativo WA; Moção de Congratulação No

4712024, de 21 de março de 2024, de autoria do vereador Luiz Santos Rodrigues,
aos servidores da USB- Vila Caraípe; Moção de Congratulação No 4812024, de 21
de março de 2024, de autoria do vereador Joris Bento Xavier, a Sra. Juliana
Caroliny Oliveira da Costa; Moção de Congratulação N" 4912024, de 21 de março
de 2024, de autoria do vereador Joris Bento Xavier, a Sra. Tamara Garcia de
Souza; Moção de Congratulação No 50/2024, de 21 de março de 2024, de autoria
do vereador Bruno Santos Barbosa, ao Sf. Aurélio Costa dos Santos;Moção de
Congratulação No 51/2024, de 25 de março de 2024, de autoria do vereador
Clemeson de Jesus Castro, à Dra. Lilian dos Santo Mendes; Moção de
Congratulação No 5212024, de 25 de março de 2024, de autoria do vereador
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Clemeson de Jesus Castro, à Sra. Elen Gomes de Oliveira; Moçâo de
Congratulação No 53/2024, de 25 de março de 2024, de autoria do vereador
Clemeson de Jesus Castro, à Sra. Anatiane de Oliveira Soares; Moção de
Congratulaçâo No 5412024, de 25 de março de 2024, de autoria do vereador
Clemeson de Jesus Castro, ao Sr. Ronilson Cardoso (Nilsinho); Requerimento No
1212024, de 24 de março de 2024, de autoria do vereador Ubiratan Lucas Rocha
Matos, Requer à V.Exa, ouvido o soberano Plenário, mediante comunicaçáo ao
Prefeito Municipal REQUER à V.Exu, ouvido o soberano Plenário, mediante
comunicação ao Prefeito Municipal, que seja encaminhado a esta Casa
Legislativa informaçÕes sobre o aviso de revogação da Licitação na modalidade
Tomada de Preço, n 013123, Processo n 129912023, que transcorreu na data de
13 de março de 2024, de forma injustificada, anunciando apenas a necessidade
de alteração do projeto e no orçamento da microdrenagem e pavimentação do
processo que o instruiu. A decisão de revogar ou anular uma licitação deve ser
motivado em parecer escrito e fundamentado na forma do inciso lX, do art. 38 da
Lei de Licitaçôes, 49 da Lei Federal no 8.666/93 (Lei de Licitações), o que náo
verificou-se no presente caso; Requerimento No 1312024, de 25 de março de
2024, de autoria do vereador Ubirata Lucas Rocha Matos, Requer à V.Exa, ouvido
o soberano Plenário, mediante comunicaçáo ao Prefeito Municipal, que seja
encaminhado a esta Casa Legislativa informaçôes sobre as exigências
excessivas na apresentaçáo de documentos constante no item 10.42 do edital de
licitação do Pregão Eletrônico N' 008-2024 (Processo Administrativo n"
42812024), que teve como objeto da contratação empresa especializada na
prestação de serviços de locação de máquinas pesadas, a fim de atender as
demandas da Secretaria Municipal de lnfraestrutura, e Serviços Urbanos. Tais
exigências impossibilita a livre concorrência nos processos licitatórios;
Requerimento No 1412024, de 25 de março de 2024, de autoria do vereador
Ubiratan Lucas Rocha Matos, Requer à V.Exa, ouvido o soberano Plenário,
mediante comunicação ao Prefeito Municipal que seja encaminhado a esta Casa
Legislativa pela Secretaria de Segurança e Cidadania, lnformações detalhadas
sobre o contrato entre a empresa Patio Veicular Transguard SPE LTDA com o
CNPJ 29.213.24810003-84, e o município, informando ainda: 1 -A cópia integral
do contrato. 2 - O número de veículos apreendidos no pátio da Transguard? 3 -
Quantos guinchos estão envolvidos nas açÕes de apreensão? Requerimento No
1512024, de 02 de março de 2024,de autoria do vereador Ubiratan Lucas Rocha
Matos, REQUER à V.Ex", ouvido o soberano Plenário, mediante comunicação ao
Prefeito Municipal, informações sobre o fornecimento de soro fisiológico nas
Unidades de Saúde, UPA, HMTF, especificando: 1 - Quem sáo os fornecedores?
2 - A quantidade de produtos adquiridos entre os meses de janeiro de 2023 alé o
presente momento? Requerimento No 1612024, de 25 de março de 2024, de
autoria do vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos, Requer à V.Exa, ouvido o
soberano Plenário, mediante comunicação ao Prefeito Municipal que seja
encaminhado a esta Casa Legislativa pela Sêcretaria de Segurança e Cidadania,
lnformaçôes detalhadas sobre a atuação da guarda municipal no Departamento
de Trânsito e no Pátio do guincho, apresentando documento que comprova o
convênio autorizando a realizaçào de apreensão e aplicação de multas pela
mesma; Projeto de Lei do Executivo No 1212024, de 18 de março de 2024, de
autoria do poder Executivo, Concede aos profissionais do Magistério Público
Municipal da Educação Básica e atualiza o vencimento básico da tabela salarial
do quadro dos Profissionais do Magistério, de acordo com o piso profissional

a

I

4

(



nacional do magistério público da educação básica fixada pelo Ministério da
Educação, na forma que especifica; Projeto de Lei do Legislativo N' 13/2024, de
22 de março de 2024, de autoria do vereador Joris Bento Xavier, que Concede
prioridade de atendimento para pessoas com doenças raras e dá outras
providências"; Projeto de Lei do Legislativo No 1412024, de 25 de março de 2024,
de autoria do Vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos, que "lnstitui a Política para
Educação Especial e Inclusiva, para atendimento às pessoas com Transtorno
Mental, Transtorno do Espectro Autista (TEA), deficiência lntelectual e
Deficiências Múltiplas", Projeto de Lei do Legislativo No 15/2024, de 25 de março
de 2024, de autoria do vereador Marcos Gusmão Pontes Belitardo, "lnstitui o
Sistema de Diagnóstico Precoce de Deficiência em recém-nascido, no âmbito do
Município de Teixeira de Freitas e dá outras providências"; Projeto de Resolução
N' 0512024, de 20 de março de 2024, de autoria do vereador Marcos Gomes
Almeida, "Concede o Título de Cidadáo Honorário Teixeirense ao Sr. Weslei
Goldner Corrêa"; Projeto de Resolução No 06/2024, de 25 de março de 2024, de
autoria dos vereadores Ailton Lacerda Ferreira, Clemeson de Jesus Castro, Ailton
da Cruz Pereira e Marcos Gusmão Pontes Belitardo, "Concede a Comenda
Cidade Teixeira de Freitas ao Sr. Guido Jurandy Viana Rodrigues"; Pareceres das
ComissÕes Permanentes ao Projeto de Lei do Legislativo no 0812024, de 07 de
março de 2024; Pareceres das ComissÕes Permanentes ao Projeto de Lei do
Legislativo no 1212024, de 14 de março de 2024; Pareceres das Comissões
Permanentes ao Projeto de Resolução N" 0212024, de 07 de março de 2024.
Neste momento passou se a entrega das moções: vereador Marcos Gusmáo
Pontes Belitardo entregou a Moção de Congratulação á Sra. Dayana Paula
Nascimento Moraes; vereador Joris Bento Xavier entregou a Moção de
Congratulação ao Sr. Wellington Barbosa Ramos; vereador Bruno Santos
Barbosa entregou a Moção de Congratulação ao Sr. José Santos Wandermazz. O
Sr. presidente registrou a presença dos jovens quê representava o projeto social,
Resgatando Juventude. Com fundamento no artigo 258 do Regimento lnterno da
Câmara Municipal, o Sr. presidente convidou a DÉ Marias das Graças Silloti, para
fazer o uso da tribuna popular pelo tempo de sete minutos a qual tratou do tema:
a importância do Projeto de Lei No 0812024 para a ordens dos advogados do
Brasil da subseção de Teixeira de Freitas. Ato contínuo iniciou-se o grande
expediente, onde o Senhor Presidente passou a palavra aos ORADORES
INSCRITOS: Mateus Padilha Guerra: solicitou o apoio dos nobres pares para a
aprovação de um projeto de sua autoria, destacando sua importância para o
município. Expressou gratidão ao prefeito municipal, Dr. Marcelo Belitardo,
presidente do partido União Brasil, ao qual se filiou. Justificou sua ausência na
reunião anterior. Enfatizou seu compromisso com a seriedade no trabalho e a
colaboração com o Poder Executivo para atender às demandas da populaçáo,
especialmente os mais vulneráveis. Concluiu agradecendo a todos os cidadãos
teixeirenses que confiam em seu comprometimento com o município. Bruno
Santos Barbosa fez menÇão às proposiÇÕes apresentadas nesta Reunião,
destacando a importância das mesmas para a comunidade. lnformou sobre su
participaçáo em uma reuniáo na CERB, onde foi protocolado um ofício solicitando
assistência para o bairro Vila Feliz, que enfrenta problemas de falta de água
encanada. Além disso, relatou que acompanhou representantes da empresa
Suzano em uma visita ao Presídio de Teixeira de Freitas, onde a diretoria da
empresa pôde conhecer a estrutura do local. Destacou ainda o apoio da empresa
na implementação de cursos dentro do presídio para pessoas em regime
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semiaberto, visando à ressocializaÇão ao mercado de trabalho. Jucelio
Gonceição da Silva: expressou descontentamento por algumas ruas
continuarem intransitáveis, como a rua Beira Rio e Adonias Filho. lnformou que
protocolou um oficio na secretária de infraestrutura cobrando demandas
anteriores. Expressou agradecimentos ao prefeito municipal pelas obras
realizadas no balrro João Mendonça e Jerusalém. Fez menção á proposição
apresentada nesta reunião, destacando a importância da mesma para a
comunidade rural. Expressou gratidão pela sua reivindicação ser atendida
beneficiando a obra na escola lgualdade e Justiça e a Casa da Cultura- Finalizou
solicitando da Secretaria de Esporte uma atenção na reforma urgente das
quadras no bairro Castelinho le ll. Marcos Gusmão Pontes Belitardo: informou
por qual motivo não compareceu na sessão passada aonde foi votada e aprovada
a Lei de aumento de salário dos vereadores, e expressou seu posicionamento
que e público, em ser contrário a esta Lei. Mencionou sobre a saúde pública e
expressou descontentamento por alguns ofícios encaminhados ao poder
Executivo e não terem sido respondidos. Ressaltou sobre os funcionários da
empresa Bulock e expressou seu apoio as demandas necessárias. Abordou a
infraestrutura, especialmente sobre a utilização dos blocos nas obras de
calçamento do centro da cidade. Observou que o material não atende aos
padrões de qualidade estabelecidos por órgãos reguladores e expressou sua
intenção de intensificar a fiscalização nesse aspecto. Carmino Oliveira Santana:
Mencionou o inicio das obras de pavimentação no bairro Tancredo Neves
destacando a satisfação dos moradores. Elogiou e agradeceu o Poder Executivo
em honrar os compromissos com o bairro Tancredo Neves. Fez mençáo a
proposição apresentada nesta Reunião. lnformou que participou de uma
caminhada no bairro Liberdade ouvindo as demandas da comunidade. Ailton da
Gruz Pereira: mencionou as proposições apresentadas nesta reunião ordinária e
destacou a importância das mesmas para o município. Ressaltou sobre o servidor
público, destacando sua relevância parc o funcionamento dos serviços
municipais. Ubiratan Lucas Rocha Matos: Ressaltou que na Reunião passada
foi apresentado um Projeto de Lei para valorizar e aumentar os proventos dos
funcionários concursados que não recebem aumento há mais de seis anos,
ressaltando que este projeto será elaborado por todos os vereadores. Salientou
que as proposições apresentadas não são visando votos, mas sim com base no
trabalho realizado em defesas e na fiscalizaçáo. Solicitou que a Casa legislativa
continue fiscalizando e exercendo suas atribuições legislativas. Expressou criticas
ao Poder Executivo Municipal, especialmente a Procuradoria-Geral do município.
Concluiu reafirmando seu compromisso como vereador eleito e sua decisão de
náo baixar a cabeça e continuar fiscalizando. Joris Bento Xavier: mencionou
sua visita com o Secretário de Projetos nas ruas Bica e do Campo na comunidad
de Santo Antônio, onde já está programando obras de infraestrutura. Expresso
agradecimentos ao prefeito municipal pelos serviços prestados. Ressaltou sobre a
Liga de Campeonato de Futebol de Teixeira de Freitas e parabenizou o prefeito
Municipal e Secretária de Esportes Sra. Sandra Dragon pela colaboração da
realização da final. Marcelo Santos Teixeira: iniciou sua fala solicitando do Sr.
Presidente que solicite do jurídico uma explicação a respeito das competências
legislativas e executivas no âmbito municipal. Ressaltou que há projetos que
se enquadram na competência do Poder Executivo, dentre eles, Projetos de Lei
que gerem despesa para o município. Justificou sua ausência na reunião passada
e parabenizou a paróquia Santa Rita e o lnstituto glorioso São José da escola q



Filhos de Maria pela realizaçáo da celebração da solenidade do Glorioso São
José esposo e pai adotivo de Jesus. Finalizou colocando a disposição dos
servidores para Íazer qualquer tipo de ponte e dialogo. Ronaldo Alves Cordeiro:
iniciou sua fala ressaltando que a indicaçâo com anteprojeto que beneficia os
servidores efetivos deste município, irá tramitar de forma legal de forma plausível
e encaminhada ao Poder Executivo. lnformou sobre o reajuste dos vereadores e
esclareceu que este reajuste é para exercício 2025-2028, e manifestou seu apoio
ao mesmo. Fez menção á proposição apresentada nesta reunião e destacou a
importância da mesma. lnformou que as demandas solicitadas ao Poder
Executivo para os dishitos de Cachoeira do Mato, Jardim Novo e Vila Marinha,
continua aguardando para serem contempladas. Luiz Santos Rodrigues: prestou
solidariedade a toda a guarda municipal, aos agentes de trânsito, o coordenador
da 24" Ciretran pelo último episodio acontecido. Criticou á oposição. Neste
momento, o Presidente Vereador Uivanthê Brito Andrade, transferiu a
presidência ao vereador Marcelo Santos Teixeira, para que ele mesmo pudesse
fazer o uso da palavra. Uivanthê Brito Andrade: lniciou sua fala agradecendo
a presênça de todos. Agradeceu a todos. lnformou sobre sua recente visita á
Porto Seguro junto com o Governador da Bahia, com o proposito de buscar
projetos e recursos para o municÍpio, enfatizando que esse e o papel do vereador.
Alem disso, mencionou um próximo encontro com o Governador da Bahia, Chefe
de Gabinete e o Secretário de Agricultura, visando apresentar as demandas e
buscar mais recursos para a cidade de Teixeira de Freitas. Ressaltou sobre o
Projeto dos servidores, afirmando que a Casa estará apoiando e aprovando esta
iniciativa. Neste momento o Sr.. Presidente suspendeu a Reunião no período de
dois minutos para reestabelecimentos dos trabalhos. ORDEM DO DlA.
Prosseguiu solicitando a autorização do plenário para votação em bloco das
lndicaçôes, Pedido de Providências e MoçÕes, sendo, portanto, autorizado. O
Senhor Presidente procedeu com a votaçáo em bloco das lndicações e Pedidos
de Providências, que foram aprovadas pelo plenário. Submeteu á votação as
MoçÕes, que foram aprovadas. Em votação o Requerimento No 1412024, de 25
de março de 2024, de autoria do vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos, Requer à
V.Exa, ouvido o soberano Plenário, mediante comunicação ao Prefeito Municipal
que seja encaminhado a esta Casa Legislativa pela Secretaria de Segurança e
Cidadania, lnformações detalhadas sobre o contrato entre a empresa Patio
Veicular transguard SPE LTDA com o CNPJ 29.213.24810003-84, e o município,
informando ainda: 1 - A cópia integral do contrato. 2 - O número de veículos
apreendidos no pátio da Transguard? 3 - Quantos guinchos estão envolvidos nas
ações de apreensáo? que foi aprovado com 06 votos'sim" e 05 votos "não". Em
votação o Requerimento No 15/2024, de 02 de março de 2024, de autoria do
vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos, REQUER à V.Exa, ouvido o soberano
Plenário, mediante comunicação ao Prefeito Municipal, informaçÕes sobre o
fornecimento de soro fisiológico nas Unidades de Saúde, UPA, HMTF,
especificando: I - Quem são os fornecedores? 2 - A quantidade de produtos
adquiridos entre os meses de janeiro de 2023 até o presente momento? Que Íoi
reprovado com 06 votos "não" e 04 votos "sim". Em votação o Requerimento No

1612024, de 25 de março de 2024, de autoria do vereador Ubiratan Lucas Rocha
Matos, Requer à V.Exa, ouvido o soberano Plenário, mediante comunicação ao
Prefeito Municipal que seja encaminhado a esta Casa Legislativa pela Secretaria
de Segurança e Cidadania, lnformaçôes detalhadas sobre a atuaçâo da guarda
municipal no Departamento de Trânsito e no Pátio do guincho, apresentando
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documento que comprova o convênio autorizando a realização de apreensáo e
aplicação de multas pela mesma, que foi aprovado, com 06 votos "sim" e 05 votos
"náo". Em votação os Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto de Lei
do Legislativo N' 08/2024, de 07 de março de 2024, de autoria do vereador
Mateus Padilha Guerra, que Dispôe sobre a prioridade no atendimento aos
advogados em exercicios da função, nas repartições públicas do Município de
Teixeira de Freitas que foram aprovados por unanimidade. Em votação o Projeto
de Lei do Legislativo No 08/2024, de 07 de março de 2024, de autoria do vereador
Mateus Padilha Guerra, que dispõe sobre a prioridade no atendimento aos
advogados em exercícios da função, nas repartiçôes públicas do Município de
Teixeira de Freitas, que foi aprovado por unanimidade. Neste instante, não mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a presente reunião. E para constar, eu, Joris Bento Xavier, primeiro
secretário, lavrei a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será
assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes que com ela
estiverem de acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, de 26 de março d 2024.
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